

## **Servicii de elaborare a documentațiilor necesare pentru aprobarea lucrărilor de intervenției, în conformitate cu prevederile H.G. 150/2010 și H.G. 907/2016**

I.D.: 58369498

Documente participare:

- Caiet de Sarcini - SEAP-signed.pdf

---

Data publicarii	30.06.21	Coduri CPV	79311100-8
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere: 09.07.21

---

Descriere: Autoritatea contractanta dorește efectuarea preliminară a unui studiu de piață în vederea estimării corespunzătoare a valorii serviciilor ce se doresc a achiziționate, precum și identificarea posibililor prestatori de servicii din domeniul de elaborare documentații tehnice pentru lucrări de intervenție aferent obiectivului construit în anul 1977, cu 6 nivele (subsol, parter și 4 etaje), cu o suprafață utilă de circa 5.700 mp. Prestatorul va întocmi documentațiile necesare pentru obținerea avizelor și aprobărilor privind realizarea obiectivelor de investiții în conformitate cu prevederile HG nr. 150/2010 "pentru înființarea, organizarea și funcționarea Consiliului Interministerial de Avizare Lucrări Publice de Interes Național și Locuințe", ale HG nr. 907/2016 "privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnicoeconomice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice" și ale Legii 500/2002 "privind nanțele publice". Documentațiile care vor întocmite de prestator constau în: 1. Nota de prezentare, 2. Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții – DALI, 3 Devizul General. Nota de prezentare va realizată în conformitate cu Anexa nr. 5 din HG 150/2010, cu modificările și completările ulterioare. Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții va realizată în conformitate cu Anexa nr. 5 din HG 907/2016, cu modificările și completările ulterioare. Devizul general va realizat în conformitate cu Anexele 6, 7, 8 din HG 907/2016, cu modificările și completările ulterioare. În cazul în care legislația incidentă va suferi modificări, Prestatorul are obligația de a corela documentația întocmită cu noile prevederi. Pe întreaga perioadă de la semnarea contractului până la obținerea avizului Consiliului Interministerial de Avizare Lucrări Publice de Interes Național și Locuințe și aprobarea de către Guvernul României pentru realizarea lucrărilor de intervenții menționate în prezentul caiet de sarcini, Prestatorul își asumă obligația realizării, fără costuri suplimentare, a oricăror modificări sau completări necesare ca urmare a unor propuneri, recomandări, observații sau cerințe venite din partea Achizitorului sau a altor autorități publice implicate în procesul de avizare/aprobare, în cazul în care documentațiile predate prezintă neconformități sau lipsuri imputabile Prestatorului care conduc la neavizarea, respectiv neaprobarea documentației depusă de beneficiarul investiției. Prestatorul va preda documentațiile în 4 exemplare originale în format tipărit, semnate și parafate și 1 exemplar pe suport magnetic (CD sau memory stick). Achizitorul va pune la dispoziția Prestatorului studiul tehnic și expertiza seismică întocmite în conformitate cu standardele și normativele japoneze în domeniu, care vor sta la baza realizării Notei de prezentare, a DALI și a Devizului general. Documentația disponibilă conține: 1. parte scrisă: descrierea stării clădirii din punct de vedere arhitectural și tehnic, propunerea lucrărilor de intervenție necesare; 2.breviar de calcul; 3. parte desenată: planuri structura, arhitectură și instalații extrase din proiectul de execuție inițial (1976), planuri cu prezentarea zonelor în care au fost identificate degradări/neconformități;4. estimarea valorică generală a obiectivului de investiții.